בס"ד

02/03-196-89

תרגיל 6 

1. כמה מספרים בין 1 ל-10000 הם אי זוגיים, אינם מתחלקים ב-7 ואינם ריבועים שלמים ?

2. כמה מספרים בין 1001 ל-2000 מתחלקים בדיוק באחד המספרים 3,4,5 ?

3. כמה מספרים שלמים בין 1 ל-1000 מתחלקים בדיוק בשניים מהמספרים 7,8,9 ?

4. בכמה דרכים ניתן לבחור 5 קלפים מתוך 52, כך שיש ביניהם לפחות אחד מכל סוג (קיימים 4 סוגים  שונים) ?

5. א. כמה מספרים שלמים בין  
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  זרים למספר 
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 ?
    ב. כמה מהמספרים הנ"ל זרים גם למספר  
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 ? 
6. מטילים קוביה 
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 פעמים. מה ההסתברות שכל אחת מן התוצאות 
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  תתקבל לפחות פעם אחת ? (אין דרישה לגבי  
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7. מטילים קוביה 
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 פעמים בזו אחר זו. מה ההסתברות שהתקבלו בסך הכל בדיוק שלושה ערכים שונים (מתוך ששת הערכים האפשריים) ?
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